

Curso: 1° D
Espacio curricular: Matemática
Profesora: Yanina Bertoli
Fecha de entrega:  4 de Mayo
Enviar las respuestas al correo: yanibertoli@hotmail.com
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PROPIEDADES  en el CONJUNTO DE LOS  NÙMEROS NATURALES
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  LA DIVISIÓN Y LA SUSTRACCIÓN NO CUMPLEN CON LA PROPIEDAD ASOCIATIVA Y CONMUTATIVA.



[bookmark: _GoBack]PROPIEDAD DISTRIBUTIVA DE LA DIVISION CON RESPECTO A  LA SUMA  ALGEBRAICA.
UN NÙMERO PUEDE DIVIDIR A UNA SUMA ALGEBRAICA CUANDO ÉSTA SE ENCUENTRA A LA IZQUIERDA DEL NÙMERO.  EJEMPLO:


                                                               



APLICACIÓN:
1- COMPLETAR EL SIGUIENTE  CUADRO APLICANDO LA  PROPIEDAD PEDIDA.
	EJERCICIO
	PROP CONMUTATIVA
	PROPIEDAD ASOCIATIVA

	A) 4 + 5 + 6=
	
	

	B) 5 x 3 x 4 =
	
	




2- RESOLVER APLICANDO PROPIEDAD CONMUTATIVA CUANDO SEA POSIBLE:
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+ Estudiarlas TABLAS Y POTENCIAS

ya escritas y explicadas en la carpeta. S€ tomara

oral en el primer encuentro que tengamos

2- Copiar en la carpeta :

Radicacion
Recordamos:
aVE= 2 WV =5
b8 =2 nVizs =5
o¥e=2 mp36=6 ) V100 =10
ai3z=2 mi26=6 V2l =11
e)V6a=2 VI =7 V= 12
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3- Separar en téminos y resolver los siguientes ejercicios combinados

a)2.5.4 6.

b)20+5.8.4—-47 =
€)(90-25:5)— 62 +100:2 =
d)34+(6+8)2=
€)6.3-(2+5.2)+(5.3-8) =
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El orden de los sumandos | El orden de los factores no
10 altera la suma altera el producto.
Conmutativa 2+3 =3+2 7 2x3=3x2 )
Se obtiene el mismo Al agrupar de distintas
resultado agrupando de | formas entre paréntesis,
diferentes formas. obtenemos el mismo
(6+2)+3° =6+(2+3. ) resultado.
Asociativa 8§+3 =6+5 (6x2)x3= 6x(2x3)
o= 1 .
Al sumar cero a un “Al multiplicar un ntimero
miimero, se obtiene el por uno, se obtiene el
‘mismo niimero. ‘mismo mimero.
Elemento Neutro Lt gro-s 3x1-3
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Cualquier mimero
multiplicado por cero da

- Cer No tiene
Factor Cero como resultado cero
76x0=0
Propiedad Distributiva
Para multiplicar una suma por un niimero, 10x(2+3) = 1ox2+10x3
Se multiplica cada sumando por el mimero. loxs - 20 +30
Luego se suman los productos obtenidos s0 - s0





